
ZAPISNIK 

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica 

(verificirani) 

 

Dana 27. studenog 2025. godine, 4. sjednica Gradskog vijeća Grada Vodica započela je u 09:00 

sati u dvorani Centra za umjetnost i kulturu.  

Na sjednici su bili nazočni sljedeći vijećnici: g. Ante Pešić, g. Branimir Marić, gđa. Giordana 

Radin-Mačukat, g. Ivan Gojević, g. Igor Lozančić, g. Gordan Tabula, gđa. Barbara Juričev, gđa. 

Anamarija Širinić, gđa. Sanja Radin-Mačukat, gđa. Meri Bandl Valeš i g. Auror Friganović.  

Na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: gđa. Ilijana Bilješko Štrus i g. Marko Udovičić.  

Na sjednici su bili nazočni: Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov i službenici Grada: 

Pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove, g. Marselo Mitrović-

Matić, Pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, Pročelnica Upravnog 

odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa Tina Bosotin, Administrativni referent za 

društvene djelatnosti, g. Toni Mateša i Viša stručna suradnica za radne odnose, sjednice i lokalnu 

samoupravu, gđa. Barbara Marinčić.  

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić vodio je sjednicu. 

Gđa. Barbara Marinčić bila je zadužena za zapisnik uz tonsko snimanje. 

Sjednica je video snimana od ovlaštene osobe Grada. 

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić otvorio je 4. sjednicu na kojoj je u tom trenutku bilo 

nazočno 10 vijećnika, stoga je konstatirao kako je sukladno članku 66. Poslovnika osiguran kvorum za 

pravovaljano odlučivanje.    

Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Vodica (neverficirani) usvojen je bez primjedbi. 

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na utvrđivanje dnevnog reda te rekao 

da su zaprimljene dvije dopune dnevnog reda. Prva dopuna dnevnog reda odnosila se na točke koje 

glase:  

1. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vodica za 2025. 

godinu 

2. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na čest.br. 7189/56 K.O. Vodice. 

Predloženo je da se predložene točke dopune dnevnog reda stave kao 8. i 9. točka dnevnog reda na način 

da dosadašnje točke 8.-15. postaju točke 10.-17... Dao je dopunu dnevnog reda na glasovanje i utvrdio 

da je dopuna dnevnog reda usvojena s 9 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“. U trenutku glasovanja na 

sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika.   

Druga dopuna dnevnog reda odnosila se na točku koja glasi: 

 1. Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći povodom blagdana Božića za 2025. godinu, koja 

je predložena kao 15. točka dnevnog reda. Dao je dopunu dnevnog reda na glasovanje i utvrdio da je 

dopuna dnevnog reda usvojena s 8 glasova „za“ i 2 glasa „protiv“. U trenutku glasovanja na sjednici je 

bilo nazočno 10 vijećnika.  

Predsjednik Gradskog vijeća, g. Ante Pešić predložio je da se na prijedlog Upravnog odjela za 

gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje predlaže izostavljanje s dnevnog reda 13. točke koja glasi: 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na čest.br. 7203/1 K.O. Vodice. Dao je izostavljanje točke 

dnevnog reda na glasovanje i utvrdio da je dopuna dnevnog reda usvojena jednoglasno s 10 glasova 

„za“. U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika.  

Predloženi dnevni red s dvije dopune dnevnog reda i jednom izostavljenom točkom smatra se 

usvojenim. 

DNEVNI RED:  

 

1. Odluka o uvođenju riznice Grada Vodica 

2. Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica za 2026. godinu 

3. Odluka o izmjenama Odluke o gradskim porezima 

4. Odluka o visini spomeničke rente 

5. Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade 

6. Godišnji plan davanja koncesija za 2026. godinu 

7. Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Vodica za 

2026. godinu 



8. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vodica za 2025. 

godinu 

9. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na čest.br. 7189/56 K.O. Vodice 

10. Odluka o dopuni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi u vlasništvu Grada Vodica 

11. Godišnji plan upravljanja imovinom Grada Vodica za 2026. godinu 

12. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o grafičkom prikazu ulica na području Grada Vodica 

13. Odluka o financiranju nabave radnih materijala za učenike osnovnih škola s prebivalištem na 

području Grada Vodica u školskoj godini 2026./2027. 

14. Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći povodom blagdana Božića za 2025. godinu 

15. Plan djelovanja Grada Vodica u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

16. Zaključak o primanju na znanje Izvješća o trošenju sredstava Proračunske pričuve Grada 

Vodica za razdoblje od 01.07. do 30.09.2025. godine 

17. Plan upravljanja destinacijom Vodice za razdoblje 2025.-2029. godine 

 

Predsjednik g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na vijećnička pitanja. 

Aktualni sat otvoren je u 09:04 sati. 

Predsjednik g. Ante Pešić napomenuo je kako sukladno članku 44. Poslovnika prije prelaska na dnevni 

red vijećnici mogu postavljati pitanja gradonačelniku i pročelnicima upravnih tijela u svezi s poslovima 

iz njihova djelokruga rada. Sukladno članku 44. stavku 2. Poslovnika vijećnička pitanja se postavljaju 

u ukupnom trajanju od 60 minuta, a postavljaju se usmeno ili u pisanom obliku na sjednici prije 

utvrđivanja dnevnog reda posredstvom predsjednika Gradskog vijeća. Sukladno članku 45. stavku 1. 

pitanja koja vijećnici postavljaju kao i odgovori na ta pitanja, moraju biti jasni, precizni i kratki, a mogu 

ukazivati na prijedlog mogućih mjera, koje se odnose na postavljeno pitanje. 

 

Vijećnik g. Auror Friganović pozdravio je sve prisutne i gledatelje te postavio pitanje na temu: „Izbor 

zamjenika“. Naveo je da bi po zakonu gradonačelnik trebao izabrati svog zamjenika za slučaj ne daj 

bože što prošli mandat nije bio slučaj. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da je točno da bi trebao imenovati zamjenika kojeg nije 

imenovao u prošlom mandatu, ali u ovome sigurno hoće. Rekao je da razmišlja o tome i da bi mogao 

imenovati zamjenika iz redova vijećnika na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. 

Vijećnik g. Auror Friganović dodao je da zakon omogućava i da zamjenik ne mora biti iz redova 

vijećnika. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da je to točno. 

Vijećnik g. Auror Friganović zaključio je da bi ga trebalo izabrati. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov složio se vijećnikom.  

 

Vijećnik g. Auror Friganović postavio je pitanje na temu: „Apel“. Pojasnio je da se radi o po njemu 

nezgodnoj situaciji jer se na terenu u Račicama nalazi hrpa nastala u vrijeme dok je terenom upravljala 

Županija koja bi trebala navedeno sanirati o svom trošku, a ne da taj teret padne na Grad Vodice.   

Gradonačelnik g. Ante Cukrov objasnio je da je u namjeri nastanka posjetiteljskog centra u Račicama u 

obliku gumna privremeno ostavljen kompletan iskop materijala za kojeg je projektant g. Bašić tražio da 

se ne dira jer se koristio u gradnji posjetiteljskog centra. S obzirom da su se okolnosti promijenile i 

prethodni saziv Gradskog vijeća jasno je rekao kako ne želi gradnju posjetiteljskog centra to je ostalo 

„u zraku“. Naveo je i da je dolaskom novog župana postignut dogovor da se odustaje od gradnje 

posjetiteljskog centra tako da predmetni materijal ostaje privremeno deponiran na Račicama. Dodao je 

kako su u tijeku javne rasprave vezane uz studije o utjecaju na okoliš za luku Vodice i luku Srima tako 

da bi se navedeni materijal mogao kroz preradu kao mineralna sirovina velikim dijelom koristiti u 

gradnji luka. Sljedeće godine će se razmotriti navedena mogućnost da se materijal kojeg već imamo uz 

njegovo tretiranje kao mineralne sirovine, preradu i doradu može velikim dijelom koristiti i u svrhu 

gradnje luka na području grada Vodica.  

 

Vijećnica gđa. Giordana Radin-Mačukat sve je pozdravila i postavila pitanje na temu: „Zdravstvena 

stanica Vodice“. Dodala je kako se postavljeno pitanje već pojavljivalo prethodnih godina, u 

prethodnom sazivu gradskog vijeća glede pristupa i kvalitete ustanove. Zanima je s obzirom da Grad 

nije osnivač zdravstvene ustanove, a nalazi se na području upravljanja Gradom, do kud se došlo sa 

idejom izmještanja zdravstvene stanice i je li Grad poduzeo kakve korake prema Domu zdravlja i 

županiji. 



Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da je na njegovu žalost sudskom odlukom pravni slijednik 

zdravstvene stanice Vodice Dom zdravlja Šibenik, iako su je izgradili Vodičani. S obzirom da nisu 

riješeni imovinsko-pravni odnosi, u tijeku su pregovori s Domom zdravlja Šibenik i županom glede 

plaćanja obeštećenja za dva spora hoće li ih platiti Dom zdravlja Šibenik ili Grad Vodice s obzirom na 

lokaciju. Kazao je da se u međuvremenu krenulo u izradu studije nove zdravstvene stanice koja će biti 

locirana u predjelu Račice te su već obavljeni razgovori sa Domom zdravlja, Županom, Zavodom za 

hitnu medicinu i Zavodom za javno zdravstvo da se utvrdi što je potrebno Vodicama uključujući cijeli 

zapadni dio Šibensko-kninske županije, priobalni dio i dio zaleđa kako bi se napravio jedan zdravstveni 

centar koji bi služio svima zajedno, a prvenstveno za primarnu medicinu. Istaknuo je kako je veliki 

naglasak na sistemu hitne pomoći kako bi se unaprijedilo ono što je hitno. Razmišlja se i o mogućnosti 

dnevne bolnice, međutim u tijeku izrade studije koliko je do sad upoznat najveći naglasak se stavlja na 

unaprjeđenje hitne medicine tako da ono što je hitno bude zbrinuto u tijeku deset, petnaest minuta. 

Dodao je i da se već na početku izrade studije pokazalo potrebnim predvidjeti prostor za heliodrom jer 

bez njega uvjeti i rad hitne medicine nisu adekvatni vremenu u kojem živimo. Vjeruje da će se tijekom 

zime kroz još više sastanaka iznaći ono što struka misli da dobijemo jedan moderan hitni prijem, potpuno 

moderniziran i prilagođen našim uvjetima, od obiteljskih liječnika do svega onoga što je potrebno gradu 

Vodicama. Naglasio je da smo mi u odnosu na čitav zapad županije prvi što se tiče hitne medicine. Na 

kraju je rekao da je u tijeku izrada studije, konzultacije su počele prije nekoliko mjeseci i svi su 

relevantni faktori suglasni da Vodice trebaju dobiti takvu jednu modernu ustanovu što ga kao 

gradonačelnika veseli i vjeruje da će kroz par mjeseci pronaći najbolje rješenje za sve naše građane.      

 

Vijećnik g. Ivan Gojević pozdravio je sve prisutne i gledatelje te uputio pitanje Gradonačelniku na temu: 

„U svezi gradnje kružnog toka kod Angulje“. Zanimalo ga je s obzirom da se planira izgradnja kružnog 

toka na Tribunjskom putu kod Angulje je li projekt u fazi realizacije i dokle se stiglo s postupkom. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je kako je prvotna varijanta kružnog toka naišla na otpor 

vlasnika okolnih čestica zbog čega je projekt izmijenjen. S obzirom da navedeno vode županijske ceste 

uslijedio je otkup zemljišta te je počelo potpisivanje ugovora sa zainteresiranim stranama. Smatra da tu 

ne bi trebalo biti nekih većih problema. Objasnio je da u kružni tok u sklopu aglomeracije dolazi 

prepumpna stanica te početkom radova na aglomeraciji mora početi i izgradnja kružnog toka u kojeg će 

se ugraditi sva instalacija potrebna za funkcioniranje aglomeracije Srima-Vodice-Tribunj. 

Vijećnik g. Ivan Gojević se zahvalio.  

 

Vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat pozdravila je sve prisutne, medije i javnost te postavila pitanje na 

temu: „Nerazvrstane ceste“. Navela je da su nerazvrstane ceste često „kamen spoticanja“ u svim 

dijelovima naselja, ne samo Vodica već i svih drugih naselja u sklopu jedinica lokalne samouprave. 

Ispričala je kako već petnaestak dana prolazi ulicom, tzv. Starim Rakićevim brigom prema Olympiji 

gdje se već više od dva tjedna nalazi znak i poklopac odvodnje ili nije sigurna što je to točno. Pitala je 

kako osigurati nesmetano prometovanje vozilima koje je početkom tjedna izraženije, odnosno 

eksploatiran je taj dio puta jer se u Olympiji često održavaju razne konferencije. Pitala je, je li došlo 

samo do oštećenja tog poklopca jer se neposredno uz njega nalazi jednim dijelom otvorena cesta koja 

još nije sanirana zaključivši da se vjerojatno radi o radovima Vodovoda. Pitala je Gradonačelnika ima 

li o tome kakva saznanja.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je kako je i on postavio isto pitanje zašto navedeno nije 

riješeno, međutim potrebno je ugraditi novi šaht koji se posebno saliva što ima svoju proceduru. Osobno 

je nezadovoljan što to toliko vremenski traje. Vjeruje da će to biti riješeno u najskorije vrijeme i smatra 

da se takve stvari trebaju puno hitnije rješavati. Smatra kako se navedeno previše dana radi iako je 

objašnjenje Vodovoda da se posebno salivaju novi šahtovi što ima svoj tijek tako da se dogodi da zbog 

vremenskog trajanja imamo znak na cesti koji je opasnost za promet. Dodao je da je prije par dana od 

Vodovoda dobio objašnjenje da će se to hitno sanirati u sljedećih nekoliko dana.  

Vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat dodala je da će se sanirati u sljedećih par tjedana.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je kako ne vjeruje da će biti sljedeći par tjedana jer se znak 

tamo nalazi već dva tjedna.  

 

Vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat postavila je pitanje na temu: „Palijativna skrb“. Kazala je da pitanje 

postavlja na tragu ranije postavljenog pitanja vijećnice gđe. Giordane Radin-Mačukat vezano za 

zdravstvenu stanicu između ostalog pristup koji je neprihvatljiv u 21. stoljeću, a rečeno je da se planira 

i izgradnja moguće i dnevne bolnice. Pojasnila je da je u Vodicama velika većina građana u poodmakloj 

dobi, a koji će sutra biti korisnici nekih zdravstvenih i socijalnih djelatnosti koje nazivamo palijativna 

skrb. Smatra da se nameće potreba već sada, a možda i u sljedećem proračunu pronaći način da se 



napravi planska dokumentacija gdje bi građani Vodica mogli provesti onaj dio svog života kojim 

završavaju boravak na ovom svijetu. S druge strane kako je navela do nje dopire lijepa vijest o 

organiziranoj palijativnoj skrbi pomoći starijima u našem gradu gdje postoji određeni broj korisnika koji 

su u stvarno teškoj situaciji i koji su gotovo nepokretni, a skrb dobivaju od strane projekta samo jednom 

tjedno. Dodala je da je možda s tim Gradonačelnik upoznat i zaključila kako je ona spojila dva problema 

kod kojih se radi o nemoćnim ljudima. Ne moraju nužno biti stari, nego nemoćni i stari.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je kako prema njegovim saznanjima i kako je prethodno 

govorio o zdravstvenoj stanici, zdravstvenoj ustanovi ili kako će se već zvati, dom zdravlja, razgovarati 

će se i o temi palijativne skrbi. Trenutno se na području grada Vodica provodi projekt „Nove 

mogućnosti“ što je ranije bio projekt „Zaželi“ za koji misli da ima više od sto pedeset korisnika. Nije 

detaljno upoznat kako su točno raspoređeni, koliko puta tjedno i na koji način obilaze korisnike jer to 

procjenjuju voditelji projekta na čelu kojeg je gđa. Diana Vodanović. Smatra da bi za nju bilo pitanje 

koliko puta tjedno se provodi, kojim osobama, jesu li ugrožene ili nisu ugrožene. Kazao je da se trenutno 

radi maksimum koji se može kroz projekt „Nove mogućnosti“, a s druge strane se uključila i županijska 

Udruga umirovljenika koja isto tako dodatno skrbi za pacijente na području grada Vodica. Na taj način 

se skrbi za naše građane starije dobi kojima je potrebna pomoć u svakodnevnom životu kako bi im se 

olakšao život u poznijim godinama. Pitanja kako točno funkcionira, koliko puta, kako i što trebalo bi 

postaviti onima koji vode trenutno te programe, a svakako da će se u izradi ove studije uključiti dio što 

je vijećnica dobro kazala s obzirom da smo starije stanovništvo, što znači i palijativna skrb za starije 

stanovnike grada Vodica.  

Vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat pitala je možemo li očekivati dom za starije u skorijim planovima.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da se svakako može očekivati dom za starije u skorijim 

planovima te da je osobno u kontaktu s privatnim investitorima koji žele napraviti dom za starije. Misli 

da se radi o dva doma za starije te bi se jedan posebno radio po tzv. švedskom modelu. Naveo je da su 

stigla neka idejna rješenja kod kojih će grad maksimalno pomoći kako bi se dobio kvalitetan sadržaj na 

način da ljudi koji budu koristili usluge takvih domova imaju organiziran normalan život jednak boravku 

u privatnoj kući. Grad Vodice će sigurno u idućem periodu gledati koliko može osim pomoći kod 

gradnje sudjelovati i u pomoći socijalno ugroženim građanima kroz sufinanciranje takvih domova. Na 

kraju je rekao kako je to nužno i potrebno za građane koji nemaju nikoga i nisu imovinskog stanja da 

mogu plaćati ekonomske cijene domova.  

Vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat se zahvalila. 

Pročelnik g. Marselo Mitrović-Matić objasnio je kako je trenutno zaposleno dosta gerontodomaćica, a 

korisnika je preko sto pedeset. Načelno za teške slučajeve i nepokretne osobe gerontodomaćice nisu 

zamišljene za tu vrstu pomoći jer nisu educirane za rad sa starijima i nemoćnima nego je njihova zadaća 

da skuhaju, počiste i donesu kao njihove primarne zadaće. Međutim, Centar za socijalnu skrb ima širu 

sliku za takve slučajeve jer može osigurati putem udruge žene koje su na raspolaganju svaki dan i 

vjerojatno su educirane ciljano za takve slučajeve. Dodao je da to nije u ingerenciji Grada, ali u tom 

slučaju mogu uputiti osobu na pravu adresu.  

 

Vijećnica gđa. Barbara Juričev pozdravila je sve prisutne i postavila pitanje na temu: „Koliko često se 

pregledavaju dječja igrališta i tko je zadužen za pregled i sanaciju?“ jer imamo situaciju da već neko 

duže vrijeme, konkretno u parku, dječje igralište ima određena manja oštećenja koja za djecu stvaraju 

određene rizike. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da se trenutno nadzor na dječjim igralištima vrši od strane 

Grada, Upravnog odjela za komunalne djelatnosti. Objasnio je da s obzirom da je u planu izgradnja više 

dječjih igrališta, a kako sada imamo tvrtku Vodički šport gdje su zaposleni djelatnici na održavanjima 

ne samo sportske dvorane nego svih sportskih objekata dogovor je da će se u to uključiti i održavanje 

dječjih igrališta. To bi značilo da bi na području grada Vodica Vodički šport preuzeo kompletno 

održavanje svih dječjih igrališta. Kazao je da se nešto polomi s vremenom, ali i da nažalost ima 

vandalizma. Smatra da je najbolje održavanje dječjih igrališta prebaciti na tvrtku Vodički šport kako bi 

bilo promptno i stalno pod nadzorom. Naveo je da će Upravni odjel za komunalne djelatnosti na igralištu 

u parku dodati dvije sprave za najmanji uzrast djece do četiri godine jer se s vremenom pokazalo kako 

nedostaju tako da vjeruje da će do ljeta biti nove sprave u parku. Također je naveo kako je vidljivo 

uređenje, odnosno novo postavljeno igralište na Artini koje se maksimalno koristi, a ima se u planu i još 

nekoliko igrališta počevši u Stablincu te u Zatonskoj gdje se još razmatra jedna lokacija. Problem je 

blizina stambenih objekata jer se susjedi bune. U razmatranju je i moguća lokacija na Plavoj plaži. Na 

kraju je rekao da će nakon konzultacija sa gradskim službama i sa Vodičkim športom samo održavanje 

dječjih igrališta prijeći vrlo brzo na Vodički šport tako da se ne događa ako se nešto polomi da stoji 

danima ili tjednima polomljeno, a da se ne sanira. 



Vijećnica g. Barbara Juričev zahvalila se i kazala da joj je Gradonačelnik g. Ante Cukrov ujedno 

odgovorio i na njezino sljedeće pitanje: „Kada se planira staviti u park igrala odnosno sprave za djecu 

mlađu od četiri godine“ izrazivši radost što će se uskoro postaviti. Dodala je i što se tiče drugih igrališta 

i stanovništva koje bi se bunilo nek se malo zapitaju s obzirom da je grad Vodice među deset gradova u 

Hrvatskoj po izdvajanju za djecu i novorođenčad. Osim što imamo dosta starijeg stanovništva kako je 

vijećnica gđa. Sanja Radin-Mačukat ranije rekla, veseli je što imamo i sve više djece i nek nam djeca 

budu radost. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov rekao je da je to točno, ali i da ljudi moraju shvatiti kako se nalaze 

lokacije koje ne bi trebale ometati prve susjede. Kazao je kako je pronađena lokacija u Stablincu, 

lokacija u Zatonskoj se razmatra, a moguća je i lokacija u Ulici bribirskih knezova. Na Plavoj plaži dvije 

su moguće lokacije, jedna kod hotela Seesea, a druga lokacija je na gradskom terenu na plaži kod 

restorana. Tu bi se dodalo vježbalište uz igralište i novi wc-i tako da taj dio dobije svoju funkciju.  

 

Vijećnica gđa. Barbara Juričev postavila je pitanje u ime Kluba vijećnika HDZ-a i HSS-a: „Kad možemo 

očekivati uvid u Urbanistički plan Grada Vodica“ s obzirom na problematiku preizgrađenosti.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je da se već dug period radi na Urbanističkom planu, a radi 

se i na prostornom planu što se može vidjeti i kroz medije. Dolazi do transformacije i digitalizacije te u 

novoj godini stupaju na snagu nova pravila po kojima će se prostorni planovi prilagoditi novom načinu 

crtanja i drugim parametrima o kojima je u tijeku javna rasprava. Naveo je da ne zna kad će biti nova 

verzija prostornog plana, otvorene su šeste izmjene i spremni smo za ulazak u izmjenu prostornog plana. 

Glede Urbanističkog plana kojeg je vijećnica prethodno spomenula kazao je da je nacrt već napravljen 

i ovih dana će se sazvati Odbor koji će o tome dati svoje mišljenje. U nastavku je objasnio da ako se ne 

mijenja prostorni nego samo urbanistički plan, kroz urbanistički plan mogu biti samo propisani stroži 

kriteriji od onih u prostornom planu. U svakom slučaju biti će stroži uvjeti, povećat će se udaljenost od 

međe i smanjit će se izgrađenost. Posebno ga rastužuje kako je sad u planu u zoni I., II. deset posto 

zelenila, a u svim drugim zonama dvadeset posto zelenila te rekao da ako se prođe tamo automobilom 

vidi se koliko se uvjeti poštuju nakon uporabne dozvole. Lošom praksom smatra što se za dobivanje 

uporabne dozvole predvidi prostor za zelenilo koji se nakon dobivanja uporabne dozvole pokocka, 

betonira ili se dodatno radi roštilj ili garaža te će zato kroz novi urbanistički plan pokušati tome stati na 

kraj. Vjeruje da će i kroz zakonodavne okvire komunalni redari imati veće ovlasti osim kažnjavanja ili 

upozorenja jer je bit da se može rušiti. U tom slučaju danas za to mora doći građevinska inspekcija što 

funkcionira sporo jer koliko mu je poznato na području Šibensko-kninske županije je jedan građevinski 

inspektor a nekoliko je tisuća zahtjeva. Dodao je kako je osobno slao sigurno pedeset predstavki, pritužbi 

i požurnica za određene objekte za koje je komunalno redarstvo uvidjelo da nisu u skladu s propisanim 

ali to ide jako sporo iako su u Hrvatskoj počela rušenja. Smatra da su se odredbe prostornog i 

urbanističkog plana počele poštivati, ali je to proces za kojeg se treba adekvatno pripremiti te je rješenje 

da se dijelom ovlast uklanjanja prebaci na lokalnu samoupravu. Iako bi to iziskivalo određena sredstva 

vjeruje da bi se na taj način najviše doprinijelo uvođenju reda u prostor jer nitko nije zadovoljan 

potrošnjom cijelog prostora jedne generacije pa da se poslije pitamo je li to bilo potrebno. Na kraju je 

rekao kako očekuje da će novi Urbanistički plan biti na javnom uvidu iza Nove godine i biti će puno 

rigorozniji nego sadašnji. Isto tako će se razmatrati mišljenja te očekuje usvajanje prije ljeta.  

Vijećnica gđa. Barbara Juričev se zahvalila i ujedno pozvala stanovnike da se odazovu javnom uvidu te 

da pođemo od sebe i poštujemo odredbe prostornih i urbanističkih planova. 

 

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš pozdravila je sve prisutne i ispričala se na kašnjenju zbog obavljanja 

pregleda te postavila pitanje koje je već svojevremeno postavila, a radi se o invalidnim osobama i 

osobama s poteškoćama u kretanju. Navela je kako su se s obzirom da je ranije otvorila tu temu neke 

stvari u Vodicama i napravile, a posebno su pohvalno posljednje napravljeni rukohvati na groblju, prilaz 

pošti i nekim bankama. Međutim, navela je kako glavne ustanove u Vodicama kao što su ustanove za 

zdravstveno i mirovinsko osiguranje isto nemaju, a nalaze se na katu pa ljudi s poteškoćama nemaju 

mogućnost doći do njih. U nastavku je navela primjer ako je netko imao operaciju noge ne može uputiti 

drugu osobu da umjesto njega obavi papirologiju jer osoba mora osobno doći i potpisati određene papire. 

Pitala je na koji način će doći kad ustanove nemaju prilaz, a ne može se ni blizu parkirati zaključivši da 

se ne može doći a da se ne ide stepenicama. Zanima je radi li se nešto po tom pitanju i je li konačno 

riješen problem vezan uz navedene ustanove jer je svojevremeno bilo riječi da će se napraviti jedan lift 

koji će povezati Leć i ustanove zdravstvenog i mirovinskog. Također pitala je što je s liftom koji je bio 

problematičan i prilazom liftu u Gradskoj knjižnici.    

Gradonačelnik g. Ante Cukrov odgovorio je kako su spomenute ustanove smještene u prostorima koje 

imamo jer druge nemamo, a nije siguran hoće li se i bi li bilo adekvatno u budućnosti ugraditi lift u 



postojeću zgradu. Smatra da bi adekvatnije bilo da se te ustanove izmjeste kad budemo nešto gradili i 

da bude potpuno drugačiji pristup. Kazao je kako je Grad napravio napor da se ne mora ići u Šibenik i 

da se sve može napraviti u Vodicama, ali sigurno da ima i to svoje mane. Ako je netko na primjer u 

kolicima teško može doći te ovise o dobroj volji djelatnika na način da im se omogući da se spuste dolje 

za potpis, dolazak na kuću ili da pošalju ovlaštenu osobu. Dodao je da nije dovoljno dobro upoznat, ali 

i da se Grad potrudio koliko je mogao da se dobiju navedene ustanove. Sigurno je da se već odavno 

razmišlja o izmještanju tih ustanova prvenstveno zbog problema parkinga, a i pristupa za invalidne 

osobe. Vjeruje da je to stvar koja će se u doglednom periodu riješiti i dodao da on jedino može apelirati 

na djelatnike koji tamo rade da budu tolerantni, maksimalno se prilagode i pomognu invalidnim 

osobama.   

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila i rekla kako je činjenica da su osobe zaposlene u 

spomenutim ustanovama vrlo ljubazne i napravit će što mogu, ali radi se o dokumentima koji se moraju 

napraviti odmah, u roku od osam ili petnaest dana i osobno se potpisuju. Pojasnila je kako osoba svakako 

mora doći u ustanovu, a ako će doći ne može se parkirati jer nema mjesta. Zanimalo ju je jesu li u 

dogledno vrijeme predviđene ustanove na nekoj drugoj lokaciji gdje će i osobe s poteškoćama imati 

pristup parkirnim mjestima i da mogu doći do takvih ustanova.  

Gradonačelnik g. Ante Cukrov rekao je da bi svakako te ustanove trebalo izmjestiti na lokaciju s 

parkingom i pristupom jer je jasno da se to u centru neće uspjeti. Naveo je kako je ranije govorio i o 

zdravstvenoj stanici te će razmisliti i o izmještanju spomenutih ustanova na druge lokacije pod potpuno 

drugim uvjetima.  

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila i pitala što je s liftom u Gradskoj knjižnici koji je bio 

problematičan. 

Gradonačelnik g. Ante Cukrov kazao je da su problemi otklonjeni što znači da se lift može koristiti. 

Vijećnica gđa. Meri Bandl Valeš se zahvalila.  

 

Aktualni sat zaključen je u 09:53 sati. 

Predsjednik g. Ante Pešić utvrdio je prelazak na raspravu po točkama dnevnog reda. 

 

Točka 1. 

Odluka o uvođenju riznice Grada Vodica 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Hrvoje Perica, Auror Friganović i Gradonačelnik g. 

Ante Cukrov.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

sa 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o uvođenju riznice Grada 

Vodica.  

 

Točka 2. 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica za 2026. godinu  

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

sa 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o raspoređivanju 

sredstava za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika izabranih s liste grupe birača 

zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Vodica za 2026. godinu.  

 

Točka 3. 

Odluka o izmjenama Odluke o gradskim porezima 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 



SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Hrvoje Perica i Meri Bandl Valeš.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

sa 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o izmjenama Odluke o 

gradskim porezima. 

 

Točka 4. 

Odluka o visini spomeničke rente 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

sa 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o visini spomeničke rente. 

 

Točka 5. 

Odluka o  vrijednosti boda komunalne naknade 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika. Vijeće je s 9 glasova 

„za“, 0 glasova „protiv“ i 1 glasom „suzdržan“ donijelo Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade. 

 

Točka 6. 

Godišnji plan davanja koncesija za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 10 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Godišnji plan davanja koncesija 

za 2026. godinu. 

 

Točka 7. 

Odluka o privremenoj zabrani izvođenja građevinskih radova na području Grada Vodica za 

2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je voditelj Odsjeka komunalno-pomorskog redarstva, g. Blagodar Španja, bacc. 

admin.publ. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Blagodar Španja.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 10 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 10 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o privremenoj zabrani 

izvođenja građevinskih radova na području Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 8. 

Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Vodica za 2025. 

godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 8 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Izmjene i dopune Programa 

održavanja komunalne infrastrukture Grada Vodica za 2025. godinu. 



 

Točka 9. 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra na čest.br. 7189/56 K.O. Vodice  

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bila je pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa. 

Tina Bosotin, dipl. iur..   

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 8 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o ukidanju statusa javnog 

dobra na čest.br. 7189/56 K.O. Vodice. 

 

Točka 10. 

Odluka o dopuni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi u vlasništvu Grada Vodica 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bila je pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa. 

Tina Bosotin, dipl. iur..   

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 8 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

8 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o dopuni Odluke o 

proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Grada Vodica. 

 

Točka 11. 

Godišnji plan upravljanja imovinom Grada Vodica za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bila je pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa. 

Tina Bosotin, dipl. iur..   

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 9 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

9 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Godišnji plan upravljanja imovinom 

Grada Vodica za 2026. godinu. 

 

Točka 12. 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o grafičkom prikazu ulica na području Grada Vodica 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bila je pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, imovinu i prostorno planiranje, gđa. 

Tina Bosotin, dipl. iur..   

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 9 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

9 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o izmjenama i dopunama 

Odluke o grafičkom prikazu ulica na području Grada Vodica. 

 

Točka 13. 

Odluka o financiranju nabave radnih materijala za učenike osnovnih škola s prebivalištem na 

području Grada Vodica u školskoj godini 2026./2027. 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, opće i kadrovske poslove, g. 

Marselo Mitrović-Matić, mag. iur.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /. 

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 9 vijećnika. Vijeće je jednoglasno s 

9 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o financiranju nabave radnih 

materijala za učenike osnovnih škola s prebivalištem na području Grada Vodica u školskoj godini 

2026./2027. 

Točka 14. 



Odluka o isplati jednokratne novčane pomoći povodom blagdana Božića za 2025. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Hrvoje Perica.   

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Odluku o isplati jednokratne 

novčane pomoći povodom blagdana Božića za 2025. godinu. 

 

Točka 15. 

Plan djelovanja Grada Vodica u području prirodnih nepogoda za 2026. godinu 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je Savjetnik za društvene djelatnosti, g. Luka Lipić, dipl. oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: /.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

s 11 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Plan djelovanja Grada Vodica u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu. 

 

Točka 16. 

Zaključak o primanju na znanje Izvješća o trošenju sredstava Proračunske pričuve Grada 

Vodica za razdoblje od 01.07. do 30.09.2025. godine 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bio je pročelnik Upravnog odjela za financije i javne prihode, g. Hrvoje Perica, dipl. 

oec.. 

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat i Gradonačelnik g. Ante Cukrov.   

ZAKLJUČAK: : Vijeće je primilo na znanje Izvješće o trošenju sredstava Proračunske pričuve Grada 

Vodica za razdoblje od 01.07. do 30.09.2025. godine. 

 

Točka 17. 

Plan upravljanja destinacijom Vodice za razdoblje 2025.-2029. godine 

 

Predlagatelj akta bio je Gradonačelnik Grada Vodica, g. Ante Cukrov. 

Izvjestitelj akta bila je gđa. Đurđica Šimičić.  

SUDIONICI RASPRAVE: Sanja Radin-Mačukat, Meri Bandl Valeš, Gradonačelnik g. Ante Cukrov i 

Auror Friganović.  

ZAKLJUČAK: U trenutku glasovanja na sjednici je bilo nazočno 11 vijećnika. Vijeće je jednoglasno 

sa 11 glasova „za“,  0 glasova „protiv“ i 0 glasova „suzdržan“ donijelo Plan upravljanja destinacijom 

Vodice za razdoblje 2025.-2029. godine. 

 

Nakon što je raspravljano po svim navedenim točkama dnevnog reda, Predsjednik Gradskog vijeća, g. 

Ante Pešić zahvalio se svima i pozdravio sve vijećnike te ujedno zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 

11:33 sati.  

 

KLASA: 024-03/25-01/06 

URBROJ: 2182-4-03/12-25-18 

Vodice, 18. prosinca 2025. godine 

 

   ZAPISNIK PRIPREMILA                                                PREDSJEDNIK                              

                              

  Barbara Marinčić, mag. iur.                                         Ante Pešić 

 

 

 

 

 

 



 

 


